
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 322 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 1ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, Geilson 
de Sousa Pinto e Joao Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. O Senhor Flávio Cirqueira 
do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, 
sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida justificou a.ausência dos colegas, 
Asaf Pereira Sobrinho e lTania Mendes da Silva, seguindo autorizou a primeira secretária a lê 
um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 

expediente: Não ocorreu. E a seguinte Ordem do Dia: MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A IGREJA 

ASSEMBLEIA DE DEUS MINISTÉRIO COMADESMA DO ASSENTAMENTO PAULO FREIRE. Autoria 

vereador Flavio Cirqueira do Vale. Em seguida o senhor presidente colocou a matéria acima 
citada em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declàrou aberto 
o Grande Expediente: A vereadpra lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu 
a Deus por mais uma oportunidade de estar participando de uma sessão realizada nesse 
plenário, lamentou a morte do senhor Pedro da Biana, na continuidade de sua fala a vereadora 
cobrou do executivo uma solução quanto ao transporte escolar, citou alguns exemplos de 
problemas mecânicos nos veículos que são usados para essa finalidade, disse também que os 
vereadores estão sendo bastante cobrados pelos alunos e pais, pediu para que se possível o 
poder executivo venha a alugar veículos para auxiliar o transporte dos alunos e assim ajudando 
a minimizar esse problema. O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, na 
oportunidade o vereador demonstrou preocupação com o transporte escolar e citou como 
exemplo um problema que aconteceu com o veículo' qlie este've tr~n/ port'anâo alguns alunos 
ate a cidade de fbali as1 ande foi 'l-Ja ii a~b•-'a§ pró~as cfo1 ~NEM,, ~~[à o \ . bém que viu a 
preocupação do secretário de educação em resolver essa situação, pediu para que os 
profissionais responsá,ieis por dirigir esses veículos venha a ter mais cuidado e se atentem a 
algum problema que possa vir a acontecer, mencionou as dificuldades que esse serviço oferece, 
citando como exemplo algumas estradas que atrapalham pelo fato de serem apenas de 
cascalho e mesmo o gestor estando sempre procurando a melhora-las é inevitável o desgaste 
e alguns dos problemas com os veículos serão inevitáveis, corroborou com a colega lolanda no 
questão da melhoria do transporte escolar e pediu para que seja resolvido esse problema, pediu 
para que fosse colocada em ata a cobrança do melhoramento da estrada do senhor Zezinho 
estrada essa que liga algumas propriedades importantes do nosso município. O v~reador 
Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos que se fazem presente e as pessoas que nos 
acompanham pelos nossos canais de mídias, parabenizou o pastor Nonato Santana pela 
realização de um congresso na igreja Assembleia de Deus nacional, parabenizou os colegas que 
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o antecederam pelos seus discursos, ressaltou a importância das cobranças feitas por esse 
legislativo e deixou claro que cobrar não é estar contra o executivo é apenas um dois papeis 
do vereador, disse acreditar que o executivo já estar procurando uma forma de melhorar o 
transporte escolar, parabenizou o prefeito pelo empenho com que vem trabalhando, mesmo 
num período de muitas dificuldades onde vimos alguns gestores atrasando a folha de 
pagamento dos funcionários públicos, finalizou lendo uma mensagem bíblica que se tratou de 
arvores que dão bons frutos e fez uma alusão a atual conjuntura do nosso legislativo. O 
vereador José Carmo Costa, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade, na sequencia comentou sobre o transporte escolar de nossa cidade, disse achar 
muito importante as cobranças que foram feitas hoje aqui nesse plenário sobre esse assunto e 
pediu um pouco da calma a todos pois acredita que o gestor municipal já estar tomando as 
medidas necessárias para sanar esse problema, externou sua alegria pela reconstrução da 
ponte do riacho velame que em breve será reinaugurada, parabenizou o gestor municipal pelo 
esforço que vem tendo na frente do executivo e desejou a todos uma ótima semana. O 

vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos e dando continuidade à sua 
fala parabenizou os colegas pelas cobranças que foram feitas, sobre o transporte escolar falou 
da dificuldade que enfrentamos quanto a esse assunto pois estamos trabalhando com uma 
frota de veículos muito antiga, disse acreditar que se o executivo e legislativo trabalharem 
juntos essa situação será resolvida com mais eficiência, agradeceu ao prefeito pela 
reconstrução da ponte da localidade Guedes e da ponte sobre o riacho velame e pela 
construção da bíblia sagrada que se tornara um ponto turístico da nossa cidade, lamentou o 
falecimento do senhor Neles Morais de Souza e pediu para que fosse feita uma moção de pesar 
em seu nome e finalizou se colocando à disposição de todos. A vereadora Eliane Azevedo da 
Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes, em seguida fez a leitura de um texto bíblico, 
na sequência parabenizou a colega lolanda pelo seu aniversário e em seguida lamentou o 
falecimento do senhor Neles Morais de Souza, como todos os colegas que lhe antecederam 
veio a cobrar o melhoramento do transporte escolar de nossa cidade, disse estar sendo muito 
cobrada quanto a esse assunto e pediu urgência na r~sor!-!ção dessa questão, cobrou do 
executivo a realização1 das· indicaçõeJ que são apresentadas por essa casa pois todas são de 
interesses da população, pediu também para que as pessoas venham a acompanhar mais de 
perto as sessões para que possam entender o que estar acontecendo, cobrou mais dialogo 
entre os poderes para que os problemas reais do nosso município sejam discutidos e resolvidos 
de formas mais eficiente. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, agradeceu a todos os 
presentes, ressaltou a importância do debate público, parabenizou os colegas pelas suas falas 
e disse acreditar que todos os assuntos tratados aqui nessa casa de leis são de grande 
importância para a nossa sociedade, em relação aos problemas com no transporte escolar disse 
que o prefeito estar trabalhando com toda dedicação para sanar de uma vez por todas esse 
problema, pediu que esse parlamento se mantenha unido pois dessa maneira poderão estar 
contribuindo muito mais para o desenvolvimento de nossa cidade, em relação a algumas 
indicações que o prefeito ainda não colocou em pratica pediu um pouco mais de paciência a 
todos pois sabe que quando for possível e no momento oportuno o nosso gestor estará 
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atendendo a todos, parabenizou o prefeito pela dedicação mostrada a frente do executivo e 
pelas obras que serão entregues no aniversário da cidade. E como nada mais houvesse a ser 
tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores 
para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia quatorze de novembro de dois mil e 
vinte e três (14/11/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, José Carmo Costa, Jessione Cardoso da Silva, Geilson de Sousa 

o Filho e Eliane Azevedo da Silva Barros. 
' 


